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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Однією з умов проведення реєстрації іноземців та осіб без громадянства в Державному реєстрі фізичних осіб –
платників податків є здійснення перевірки виконання порядку перебування таких осіб на території України на
законних підставах, встановлених Законами України від 22 вересня 2011 року №  3773-VI «Про правовий статус
іноземців та осіб без громадянства» або від 08 липня 2011 року №  3671-VI «Про біженців та осіб, які потребують
додаткового або тимчасового захисту», та з урахуванням вимог Порядку продовження строку перебування та
продовження або скорочення строку тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства на території
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2012 року №  150, та Порядку
обчислення строку тимчасового перебування в Україні іноземців, які є громадянами держав з безвізовим порядком
в’їзду, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 20 липня 2015 року № 884, зареєстрованого
в Міністерстві юстиції України 05 серпня 2015 року за № 944/27389. Така перевірка здійснюється у разі особистого
звернення іноземця чи особи без громадянства до контролюючого органу або за зверненням представника такої
особи.
Крім того, зазначаємо, що Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затверджене
постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року №  1137 (в редакції постанови Кабінету Міністрів
України від 16 серпня 2022 року №  937) (далі – Положення) визначає мету, основні завдання, функціональні
можливості та суб’єктів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія), зміст розміщеної
на ньому інформації та порядок її внесення, порядок ведення Реєстру адміністративних послуг, а також інші
питання щодо функціонування Порталу Дія.
Технічним адміністратором Порталу Дія є державне підприємство «Дія», що належить до сфери управління
Мінцифри (п. 2 Положення).
ДПС не є уповноваженим органом завдань та функцій Порталу Дія.
На доповнення інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2023 року № 970 затверджено
Порядок набуття та скасування статусу електронного резидента (е-резидента), ідентифікації осіб, які мають намір
набути статус електронного резидента (е-резидента), та надання їм кваліфікованих електронних довірчих послуг
(далі – Порядок).
Цей Порядок визначає процедуру набуття та скасування іноземцем статусу електронного резидента (е-резидента),
ідентифікації особи, яка має намір набути цей статус, а також надання електронним резидентам (е-резидентам)
кваліфікованих електронних довірчих послуг, встановлює, зокрема, порядок резервування заявнику реєстраційного
номера облікової картки платника податків та реєстрації його у Державному реєстрі фізичних осіб – платників
податків та визначає процедури обміном відповідною інформацією між інформаційною системою «Е-резидент» та
ДПС.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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